
Успішні  бізнесмени.  Юрій
Баранов
Здобувати друзів допомагаючи оточуючим — є девізом бізнесмена
Юрія Баранова. Він є представником нової генерації підприємців
нашої  країни,  які  використовують  бізнес  не  для  того  аби
збагатитися  й  накопичити  майно,  а  й  принести  користь
суспільству.  Наталя  Копилова  продовжує  розповідати  про
успішних християн.

Керівник  асоціації  бізнесменів-адвентистів  України.
Підприємець, який використовує будь яку можливість допомогати
людям — Юрій Баранов. Знайомимось.

Юрій та Марія — щаслива подружня пара з 12 річним сімейним
стажем. Народилися та виросли у Дніпрі, проте бажання ростити
дітей якомога ближче до природи підштовхнула їх переїхати у
передмістя Полтави. Юрій — економіст і менеджер за освітою,
має свою фірму, яка займається транспортними перевезеннями.
Марія — закінчує консерваторію та підтримує свого чоловіка в
усіх починаннях.

Юрій та Марія Баранови — родина бізнесмена: “У нас двоє діток,
старша донечка, їй 6 років, і син — йому 4”.

Сьогодні вони мають християнські погляди, але так було не
завжди. Марія виросла в родині атеїстів й про Бога всерйоз ні
з ким не говорила. Дитяче захоплення живописом, через картини
біблійних  сюжетів,  відкрило  їй  Творця.  Юрій  починає
замислюється про сенс життя у підлітковому віці. Пробує перші
дорослі задоволення — алкоголь і цигарки, проте відповідей за
їхньою допомогою не знаходить. Відчуваючи внутрішню порожнечу,
починає досліджувати різні релігії та культури.

Юрій та Марія Баранови — родина бізнесмена: “(Марія)В мене
почали з’являтися запитання, чому саме так люди вірили раніше,
чому  зараз  вони  мислять  по  іншому.  Я  почала  молитися  і
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розмовляти  з  Богом,  так  як  я  тоді  це  собі  розуміла  і  я
попросила Його, він щось зробив такого, щоб я змогла дізнатися
про  Нього  щось  більше.  (Юрій)  Кінець  пошуку  це  була
християнська  церква  Адвентистів  сьомого  дня,  де  я  знайшов
істину”.

На якому етапі життя ви починаєте займатися підприємницькою
діяльністю?

Юрій та Марія Баранови — родина бізнесмена: “Фактично це була
вимушена  моя  діяльність  підприємницька,  бо  зі  мною
розрахувалися  продукцією  і  я  був  вимушений  її  продавати,
замість зарплати. В той момент я вважав, що це жахливо, все що
зі мною відбувається. Але, якби я побачив кінець, то я дуже б
зрадів і подякував Богові, бо на той момент, всі клієнти яким
я продавав, вони і до цього моменту мої клієнти і мої друзі.
Це був 2009-2010 рік. Це для мене дуже дорогоцінно, бо коли ти
починаєш сам із Богом, то ти по іншому робиш сам бізнес і по
іншому грошима розпоряжаєшься, які він тобі довіряє”.

Партнер Юрія не поділяв його християнських переконань, через
що вони поділили фірму, і Юрій став банкрутом. Проте рук він
не опустив, а вирішив, що від тепер його партнером буде Сам
Бог.

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин: “Це було у 2012 році, я
почав саме формувати команду із християн, які люблять Бога. Це
для мене було дуже важливо, не стільки професіоналізм, хоча це
так само важливо, але в першу чергу духовні цінності, бо я
розумів, що навчити людину в бізнесі можна. Є велика повага
між нами, рівні стосунки”.

Ви пережили банкрутство. Що дало вам сили рухатися далі? Хто
був вашим натхненником?

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин: “Тільки Бог давав сили
тримати себе в руках і не задіяти якісь нехристиянські засоби
для  того,  щоб  вирішити  той  конфлікт.  Фактично  навантажує
бізнесмена  не  стільки  нестача  фінансів,  стільки  складні



відносини в колективі. Це дуже важко витримати. Коли у мене
був мир у колективі, коли була молитва, коли починали ми все з
молитвою, уже в оновленому складі підприємства, то для мене це
була уже підтримка”.

Розкажіть нам, будь ласка, про ті проекти, які направлені на
допомогу суспільству.

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин: “В першу чергу все таки,
для мене головний проект — це побудова стосунків близьких і
дружні  в  тих  колективах  до  яких  я  маю  відношення.  На
сьогоднішній  день  це  моє  підприємство,  це  моя  сім’я,  це
громада,  християнська  школа  в  Полтаві,  дитсадок.  Це
організація реабілітаційних центрів для наркоманів, хто має
проблему з залежністю. Я сам особисто як волонтер беру там
участь, веду духовні заняття. Мені дуже подобається давати
людям залежним надію на свободу у Господі. І це Асоціація
бізнесменів-адвентистів”.

Ви є керівником Асоціації бізнесменів-адвентистів в Україні.
Розкажіть, будь ласка, як саме утворилася ця організація? Що
спонукало до її створення? Як вона розвивається та діє?

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин:“Ініціювали такий процес в
церкві — об’єднання активних бізнесменів. Ми розуміли, що вони
є групою ризику в Україні. В асоціації збираються люди які
можуть  тебе  зрозуміти,  можуть  тебе  вислухати.  У  нас  в
асоціації  є  юристи,  є  економісти,  є  бухгалтера,  хто  має
професійні знання в цій сфері. Тому завжди ти можеш звернутися
за  консультацією  до  своїх  друзів  в  асоціації,  і  це  дає
підтримку. Молитовна підтримка”.

На яких принципах заснована асоціація?

Юрій  Баранов  —  бізнесмен-християнин:  “Християнські  принципи
ведення  бізнесу,  це  є  єдність  і  любов  між  бізнесменами  в
асоціації.  Безумовно,  це  є  місія,  робити  добро,  розвивати
цікаві проекти”.



Як ви балансуєте свій час між родиною, служінням, та роботою?

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин: “Я радію, що у мене є
християнська  команда,  якій  я  можу  довіряти  і  делегувати
частину своїх обов’язків. Я по-іншому сьогодні дивлюсь на свій
час. Особливо для мене займає місце — це вихідні дні, це
субота. Це заповідь Господня, коли маєш повний спокій. Ти
відключаєшся  від  роботи.  Це  краще  ніж  просто  відключити
телефон, бо ти відключаєш не просто телефон, а можеш думати
далі  про  роботу,  ні.  В  суботу  ти  відключаєш  навіть  мозок
відносно ділової справи”.

Що для вас є головним у житті?

Юрій Баранов — бізнесмен-християнин: “Найголовніше для мене це
те що я прийнятий Богом, це те що я є християнин, я Його дитя.
З цього я починаю день, цим я закінчую день. А все інше це
просто вираження моєї любові до Нього і все інше у моєму
житті — це вираження Його любові до мене”.

Наталя Копилова, Олександр Федоров, Полтава, “Вісті надії”


